
4.5 
.أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد  
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)ن)1.5 .(ߙ)F.d.cos: يساوي دائما dعمل قوة ثابتة وفق المسار  -2
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6

 .50Nثابتة في جمیع الأسئلة حیث شدتھا ھي  Fሬ⃗نعتبر شدة القوة 

.منحاھا أفقي Fሬ⃗على طريق مستقیم وأفقي، فیطبق علیھا قوة  mيجر عامل بواسطة حبل عربة كتلتھا  -1
)ن)1 ؟AB = 150mعندما تنتقل العربة مسافة  Fሬ⃗ھو العمل الذي تنجزه قوة الجر  ما  - أ
)ن)1 ھو العمل الذي ينجزه ثقل العربة؟ ما -  ب
)نB. )2إلى  A، أحسب استطاعة العامل عند انتقال العربة من 5minفي مدة  ABتقطع العربة المسافة  -  ت

.αشعاع الانتقال زاوية التي يصنع حاملھا مع  Fሬ⃗بقوة الجر  BC = 100mعلى طريق  يجر الآن العامل العربة -2
)ن2500J. )2 :إذا كان عمل ھذه القوة مساويا لـ αعین قیمة الزاوية  -

9.5
الذي يكون فیه  Bوذلك انطلاقا من الوضع  Aحتى الوضع  mنضغط النھاية الحرة لنابض مثبت أفقیا بواسطة جسم كتلته 

 .تأثیر قوة النابض المضغوطالنابض في حالته الطبیعیة، ثم نحرر الجسم تحت 

)ن)1 .؟ علل إجابتكAما شكل الطاقة التي يخزنھا كل من الجسم والنابض في الوضع  -1

 A.نحرر الجسم عند الوضع  t = 0sفي اللحظة  -2

 )ن)1 .تركیبلسلسلة الوظیفیة والطاقوية للمثل ا  - أ
)ن)0.5 ما مصدر الطاقة التي يتحرر بھا الجسم؟  -  ب
 ما شكل الطاقة التي يملكھا كل من الجسم والنابض عند  -  ت

 )ن)1 .؟ علل إجابتكBالوضع 

ثم استنتج معادلة انحفاظ الطاقة  Bو  A بین الوضع ، مثل الحصیلة الطاقوية للجملة)نابض+جسم(باعتبار الجملة  -3
:في الحالتین
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ثم استنتج معادلة انحفاظ الطاقة في  Bو  A بین الوضع ، مثل الحصیلة الطاقوية للجملة)جسم(باعتبار الجملة  -4
:الحالتین
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)ن)1.5 .في وجود الاحتكاك -  ب
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